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ロ
() 与式 = 36 - 8

= 28
m

(2) 与 式 = 8 x - 4 - 6x
= 2 x - 4
mmm

(3 ) 与 式 ≤

30ab × 5
6 b

= 25abmmm

(4) 与 式 = 3≡ 一暇 挺 :注江段経
= 22
mm =望韭

(5) 式 を 整理 すると 、
ピー 3 x - 18 = 3 x - 27

⇒ x
2
- 6 x - 9 = 0

② (x -3 )
2
= 0

i
.
x = 3
munm

( 6 ) x45ymmm

(7 ) Y = ax において x が P から ε まで 変化 する
ときの 変化の 割合は a ( p + f )mm

Y ≡ axにおいて、 xが 2 から 6 まで変化 する
ときの 変化 の 割合 は a ( 2 + 6 ) = 8a



これが 4 だから

8 a = 4 : a燕
( 8 ) 半径 γ の 球 の 表面積 は 4π ”だから 、
半径 5 cm の 球 の 表面積 は

4 TV × 52 = 4π× 25

=100 πcmmm

( 9 )

⑦ BC に 対 する 円周角 より

㕣 ⑦= ∠ BAC = 37～
×

⑨ 円 に 内接 する 四角形の⑨
向 かい合 う 角 の和 は 1800

だから
⑨
. 龜 ⑨ + LBCD = 1800

)② : ∴⑨ = 180 ~

- < BCD

= 180 = 1200

= 6～
0

⑨ ⑦= ⑨ - 37”
= 60

-

370
≡ 23m

② CD に 対 する 円周角 より
② = 回 : ② = 2～



⑨ ⑥ = 92 - 国
= 92 ~ 230
≡ 69
m

?

⑦ AD に 対 する 円周角 より
⑦ =⑨ : . ⑦=69 m

syey
←

三角形 の 外角の 定理…
～

より

cx = ③ + ⑦
= 37 + 69

?

= 106
'

mm

( 10 )
X

①

0* 丫

の LXOY のニ 等分線を 描く。
② A を 通 り OX に 乗直 な 線 を描 く
③ ① と ② の 交点 が P .



⑫ 中央値
左国 より 中央値 は

( 1 ) 17人 燾 17人 データを 小 さい順 に
～
o … … .……家並べたときの 18番目

、

↑10

「 10 + 7 = 17

ー
↑ 10 + 7 tf =25

20分以上 30分未満 は 、 データを 小 さい 順 に並べた
とき 18番目 から 25番目 である 、 よって 、中央値 が
含 まれる 階級 は

、 20 分以上 30 分未満
y m

中央値 = 30分未満

17人 言 17人 また 、 中央値 は 30 分～
on " … . .… 末満だから、 通学時

間 が 30 分 のたろうさん
は 、 中央値 より 後ろの

データになるよって
B チーム
…③



(2 )

( ア ) ニ x人 とすると 、

( イ) = 4 + 8 t 10 + x t 2 + 0

= xt 24

1 年生 の 30 分以上 40分未満 の 相対度数 は、

別 = 一 のの

2 年生 の 30 分以上 40 分未満 の 相対度数 は

24ー②

① =② より

京 =

x + z 4

x

② x + 24 = 5x

⇒ - 4x = - 24
:
. x = 6

また 、
(イ ) = x + 24 = 6 + 24 = 30

よって 、 (P ) :
n.

G ) : 3m



③
() カードの 取り 出 し 方 は 7通り

… 。

A D そのうち
、 線分 が平面 ABCD 上 に

あるのはな 国 のように 3
通

りmm 。
よって

B c

求 める 確率 は感
(2) カードの 取 り 出 し 方 は

(B . C ) , CB . D ) . ( B . E ) . (B . F ) . ( B . G ) . ( B, H )
( C

,
D )

.
( C . E ) ( C. F ) . (

C.
G ) , ( C. H )

( D . E ) .
(D . F) .(

D
, G

)

. (
D
.H )

( E
,
F )

,
( E

,
G )

」
(E

.
H )

( F
.
G ) 、

(F
.
H )

( G .
H )

の 21 通りん 、 そのうち 頂点 A と結 ぶ形 が

正三角形 となるのは 、 以下 の3 通
り…～

よって 、 求 める 確率 は

然



丗
OEAF とOCGH において

、

ピ 仮定 より
X

X EA = CGーの ①

BE 1/ CD より平行線 の

メ 同位角 は等 しいから
、

∠ AEF ≡ LGCH ー②
LEAF = LFDG ー ③

AD 1 GH より 平行線の 同位角は 等しいから
LFDG = LCGH ー ④

③
.

④ より

LEAF = LCGH ー⑤
①

. ②⑤ より1組 の辺 とその 両端 の 角 がそれぞれ
等しいので 、 DEAF ≡ OCGH (証明終わり )

(2 )

ロ ABCD は平行四辺形
θ
「 だから 、

Taー AD = BC
③

:
. BC =amm

1
ー a
.

O EAF と OEBC において
、

AFCBC より 同位角 が等 しいので



LEAF = LEBC ー①

LEFA = LECB ー ②
①

.
② より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しいので 、
OEAF S OEBC

対応 する 辺 の 比 は 等 しいから
AF : BC = EA : EB

: : で
,
AB = 3 AE より EA = のとおくと AB =③

よって 、

EB =①+ ③ = ④
だから

、

AF == に 4

4A F = a

.
. AF = 出 a

( ) ょりOEF ≡ 0 CGH なので、 対応 する 辺 は
等 しいから

、
AF = GH

、
よって

HG =4
(3 ) やや 難



AE ≡ ① ,
AB =③ とおく

の
“

DABCD は平行回辺

③

ィ
⑧ !} だから AB = CD

: : CD =③
m

1 ロ
OCGH とOCDF において 、

GHH 1 DFより 同位角 が 等しいの

LCGH = LCDF ー ③
L CHG = LCFD ー ⑨

⑦
.
⑨ より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しいので
OCGH ∞ OCDF ーウ

相似比 は CG : CD = に 3 であり 、
相似 な 三角形

の面積比 は 相似比 の 2 乗 に 等 しいから
、

OCGH = OCDE ≡ 1
R

: 32

= 1 : 9
OCGH ⑪んとおくと 、 OCDF =⑨ より

ロ HGD =OCDF- OCGH
= ⑨ - 日 =ハ

また
、⑦ より 対応 する辺の

④ 比 は 等 しいから
。

tゃ 別 CH : CF = CG = CD

1 = に 3

③よってCHとおくと、
CF =③



よっ

HFm = CF - CH
= ③ 一 ① ≡点

また 、( ) より OEAF ≡ OCGH なので
、

DEAF
～～

点OCGH

八面積 が 等 しい

烈

政
OEAF と DFAH に

黹 おいて
、
底辺 をそれぞれ

一飛 ⑧
EF , FH とすると 高 さ

が 等 しいので 、面積比
は 底辺比 と 等しい、
よって

OEAF : 0 FAH = 1 : 2

OEAF = 乃 より 0 FAH =回
ロ HGDF =⑧ だから

。

DAHGDmm = O EAH + DHGDF

= ② +⑧
=児 一 ②



また 、 ⑨ より 対応 する
① ③ 辺 の 比 は等 しいから

、

一内
、←③ー GH : DF = CG : CD

②
= 1 : 3

③ロ
-
、

よって GHに 力 とおくと 、
DF =mmmm

また 、C )より 対応 する辺 は 等 しいから
AW
=

GHH

凹
OEAF と OEFD において 、 底辺 をそれぞれ
AFFD とすると 、 高 さが 等 しいので 、 面積比は
底辺比 と 等 しいよって

6 EAF = G EFD = 1 : 3

OEAF =⑪ より OEFD =③ ー ⑨
②
. ⑨ より 、 OEFD : 口 AHGD = 3 : 1

m

思
OABC を 底面 AD を 高 さ

とすると 、 三角柱 の体積は

Ix 4*
～tpc

= 48cmmm



(2) 立面国 … 正面
、
平面国 … 真上

ヱ ↓

……

!
…

… …
…

平面国 が 異 なるので 誤 り

⑩ ↓
栖

“無
…

亜

正 しい

ィ 狭

感必:ご : :必幾
。

: : ? ?! ! :
立面国
、
平面国 が 異 なるので 誤 りり
↓恆

ゴ 栖

正 し

、↑
亊



⑥
) パンフレット 1 部 の 重 さを xg 箱 の 重 さを Yg
とする 。

14 x ty = 275 ーの
- ) 31 xty = 530 ー②

- 17 x = 一 255

x = 15

x = 15 を ① に代入 して
14 × 15 ty = 275

y = 275 - 210
≡ 65

よって 、 パンフレット1 部 は158 ～
箱 は 65g
～

(2 )

① 地域 フェスのチランは 1枚 48 、 封筒 は 16 g より
4 × 30 + 16 = 1368

～

グラフより
100 < x ≡ 150睾 では料金 が 210 円

なので
、 136 g の

燾 場合 は 210 円mm

50 :00 , 50



② やや 難
2 つの 封筒に 、 それぞれチラシを 同じ 部数入れた
とき 、 ( 1 つの封筒 に70部 ) 、 1 つの封筒 あたりの 重 さは

4 × 70 + 16 = 296 g

グラフより 250 cx ミ 500 では 料金 が 390 円 なので 、
296 g の 場合 は 390 円

。

したがって 、 少 なくともつ
の 封筒 は 390円 の 料金が 必要 っ

そこで
、

1 つの 封筒 に 500 g 入 れることを 考える
( 500g までは 390 円 なので )
～

204g分移す 500 - 296 = 204

L1 )呼品 より 封筒 ② から 封筒 の
に 2048 分 のチラシを 移すと 、

封筒 ① : 500g
296 g 296

g 封筒 ② : 92 g
+ 204 g - 204g となる

、 グラフより
500 g 92 g 封筒 のの料金 : 390 円
↓ ↓ 封筒 ② の料金 : 140円

390 円迎月だから、 料金の合計は 530日
m

(参考) 1 枚 の封筒 で 送 るとき
、

重さは
4 × 140 + 16 = 576 g

グラフから
、
576 g の 料金は 580… m なので

封筒 2枚 に 分 けた 方 が 安 くなるときがある



⑪
( 1 )

① 点 P は Y ミー 2x - 2 上 にあり x ニー2 だから
Y 三 ー 2 × (- 2) - 2
= 2 : ∴ P(-

2
,2
)mm

また 、 点 P は YIx + b 上 にもあるから 、
x = - 2 , Y = 2 を 代入 して

2 = 王 × (-2) tb ⇒ b = 3
m

② 点 R は Y = 1xt 3 と Y = xー 2 の 交点 だから
、

Y = 1 xt3 ー @{ y = x - 2 一回
@ をB に代入して

ゃ喫感品
や 一 五 x = 一 5

< .x = 10

x = 10 を 回 に代入 して

y = 10 - 2 = 8

よって
、

R ( 10 , 8 )
mm



③
求 める直線 を β とし 、

l …!. l と 回 : Y = x- 2 の

(10, 8) 交点 を T とする
。

(2,2 ). p) 点 Q について
「
( O, - 2 )

y = x

- 2 の Y 切片 だから、
Q 1 O.- 2
)mm

点 S について
、

Y こ ⇒ xt 3 の 切片 だから 、 S ( 0
.
3 )

～～

OPQR = OPQS + ORQS

= 当 × 5 × 2 + 王 × 5 × 10

= 5 + 25

= 30

直線上 は OPQR を等分 するから ORST は
OPQR の 上 。 よって

ORS= 30 × 王
い



ここで 点丁 の x 座標 を
e …パ…

t とおく
(10, 8)

(-2,2 )

.

3
) ORST = ORSQ - OTSQ

=上 x 5 × 10 一王 × 5 xt「
( O, - 2 )

= 25 - 5 t

これが 15 になれば 良いから

25 - 25 t = 15
一
25
t
= ー10

<
、 t = 4

したがって 、 点 の x 座標 は 4 で = x- 2 上 に

あるから
、

Y = 4 - 2

= 2

直線との 式 を = ax”

T ( 4.2) bとお ～Y 切 (点 S ) は
るだから 、 =axt

3

T はこの直線上 を 通 るから

2 = 4at 3

した恐める通線=継



(2 )

点 S は Y = 1xtb の

toD2

b
.t .4、

Y 切版 だから
、

\ 言 Stob)
m

〈

へ× (O, ~2) 2 b + 4 点 Q は Y = x - 2 の

b - (-2 ) Y切版 だから
= b + 2 QCO . -21
m

点 R は 主 xth とはニ x ー 2 の 交点 だから 、

{ y
= 1 xtb ー @

Y = xーユー ⑥

@ を ⑥ に代入 して

Ixth = x - 2

⇒. - Ix = - 2 -b

: ∴ x = 2 b
造

したがって 、OSQR の面積 は

上 x ( b + 2 ) × (2b + 4 )

= 土 × ( b +2) × 2 ( b + 2 )

= ( b +2)
2



これがいになれば 良 いので

( b + 2 )
ユ
= リ

⇐ b + 2 = ±√ 1

:
. b =

- 2 ±「1

ここで b 7 o より b = - 2 +Immun
(参考 )
32 [ 1 く 42 より 3 < Nπ く 4

よって √T 1 = 3

. …

- 2 +π = - 2 + 3 .…

= 1
.

… … ) 0


